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Krajská zdravotní, a.s.  

Sociální péče 3316/12A 

401 13 Ústí nad Labem 

+420 477 111 111 

ePodatelna@kzcr.eu 

č.ú.: 216686400/0300 

IČO: 25488627 

DIČ: CZ25488627 

ID DS: 5gueuef 

Název veřejné zakázky: Modernizace centrální sterilizace CS 1 v Masarykově nemocnici v Ústí nad 

Labem – DESIGN & BUILD, II. 

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na stavební práce 

Režim veřejné zakázky: nadlimitní 

Zadavatel: Krajská zdravotní, a.s. 

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12a, PSČ 401 13,  

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad 

Labem pod spisovou značkou B 1550 

Evidenční číslo: 4862/2025 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 

 

Dotaz č. 1:  

V předložené PD chybí PD přilehlých prostor a tras pro nové silové napojení prostoru CS1 z TS4. Žádáme zadavatele o doplnění 

této PD stávajícího stavu. 

 

Odpověď č. 1: 

Tyto podklady nejsou k dispozici. 

 

 

Dotaz č. 2:  

Předá zadavatel vítězi tendru předloženou PD v elektronické podobě tak, aby nemusel znovu vše zaměřovat a tak ztrácet čas na 

projektování? 

 

Odpověď č. 2: 

Ano, projektová dokumentace ve formátu DWG bude vybranému dodavateli předána. 

 

 

Dotaz č. 3:  

Žádáme zadavatele o doplnění předložené PD o část konstrukčně statickou pro celky D a E, aby bylo možné posoudit zásahy do 

již provedených konstrukcí / např. do základové desky /. 

 

Odpověď č. 3 

Zadavatel doplňuje požadovanou část projektové dokumentace do příloh tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Soubor je 

označen jako „Statika“. 

 

 

Dotaz č. 4:  

Žádáme zadavatele o doplnění předložené PD o PD stávajících rozvodů VZT pro část E. 
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Odpověď č. 4 

Zadavatel doplňuje požadovanou část projektové dokumentace do příloh tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

 

Dotaz č. 5:  

Žádáme zadavatele o upřesnění, zda v části E v místnostech E 004 a E005, které zůstávají bez zásahu, bude požadovat výměnu 

dveří, zařizovacích předmětů a pod. 

 

Odpověď č. 5 

Ano, v uvedených místnostech budou vyměněny dveře, podlahy, stropy a povrchy stěn. Oproti projektové dokumentaci budou 

nově doplněny také jedny dveře v rozměru 80/1970. 

 

 

 

 

 

V Ústí nad Labem dne: dle el. podpisu                                                                                            …………………………………… 

Mgr. Jiří Šimon, 

vedoucí Odboru veřejných zakázek 

v.z. Radka Chladová 
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